

АДМИНИСТРАЦИЯ ШТОРМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САКСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 февраля 2015 года

 N_2 5

с. Штормовое

О создании муниципального унитарного предприятия «КП Уют»

В соответствии с Федеральными Законами от 06.01.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14 ноября 2002 года № 161 ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях», Гражданским кодексом Российской Федерации, Порядком принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и учреждений Штормовского сельского поселения Сакского района Республики Крым, утвержденным решением 10 сессии Штормовского сельского совета от 30.12.2014 г. № 67, во исполнение решения 11 сессии Штормовского сельского совета 1 созыва от 30.01.- 06.02. 2015 года № 81 «Об муниципального унитарного предприятия муниципального образования Штормовское сельское поселение Сакского района Республики Крым», руководствуясь Уставом муниципального образования Штормовское сельское поселение Сакского района Республики Крым,

администрация Штормовского сельского поселения постановляет:

- 1. Создать муниципальное унитарное предприятие «КП Уют» с целью решения социальных задач, предоставления населению и юридическим лицам жилищно-коммунальных и бытовых услуг, благоустройства территории Штормовского сельского поселения.
- 2. Утвердить наименование юридического лица: муниципальное унитарное предприятие «КП Уют»; сокращенное наименование предприятия: МУП «КП Уют».
- 3. Установить место нахождения юридического лица: 296550, Российская Федерация, Республика Крым, Сакский район, с.Штормовое, ул.Ленина, 3.
- 4. Утвердить устав муниципального унитарного предприятия «КП Уют» (приложение № 1).
- 5. Утвердить типовой договор с руководителем муниципального унитарного предприятия «КП Уют» (приложение № 2).
- 6. Утвердить кандидатуру Мачковской Ирины Алексеевны на должность руководителя муниципального унитарного предприятия «КП Уют», заключить с ней рудовой договор.
- 7. Мачковской И.А. зарегистрировать муниципальное унитарное предприятие «КП Уют», в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

8. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

С.-Х.М. Катаев



АДМИНИСТРАЦИЯ ШТОРМОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САКСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 июля 2015 года

№ 52

с. Штормовое

О внесении изменений в Устав муниципального унитарного предприятия «КП Уют»

В целях приведения в соответствие положений Устава муниципального предприятия «КП УЮТ», в связи с увеличением уставного фонда предприятия путем предоставления субсидии из бюджета Штормовского сельского поселения Сакского района Республики Крым в размере 100 000 рублей, в соответствии с Федеральными Законами от 06.01.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 14 ноября 2002 года № 161- ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях» и руководствуясь Уставом муниципального образования Штормовское сельское поселение Сакского района Республики Крым,

администрация Штормовского сельского поселения постановляет:

- 1. Внести изменения в Устав муниципального унитарного предприятия «КП УЮТ», изложив его в новой редакции (прилагается).
- 2. Устав муниципального унитарного предприятия «КП УІОТ», утвержденный постановлением администрации Штормовского сельского поселения от 10.02.2015 года № 5 считать утратившим силу.
- 3. Директору муниципального унитарного предприятия «КП УЮТ» (Мачковской И.А.) зарегистрировать Устав муниципального унитарного предприятия «КП УЮТ» в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
- 4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель
Штормовского сельского советаглава администрации
Штормовского сельского поселения

С.-Х.М. Катаев

ЗАВ. CEKTOFOM ПО ОБЩИМ В БОРРОСАМ Утвержден Постановлением администрации Штормовского сельского поселения Сакского района Республики Крым

От 30 июля 2015 г. № 52

новая редакция

УСТАВ муниципального унитарного предприятия «КП УЮТ»

Штормовское сельское поселение Сакского района Республики Крым 2015 г.

наименование регистрирующего органа Аронению, прощеме ваго и скрениемо негольно 10 минов Единый государственный реестр на дических лиц внесена запись · Of a genore but 1159102071944 TH 215 9102573209 т лому онта хранится в рующем (напоговом) органе Same content hear allfound печатью прошито